
NOTULEN 

VERGADERING OUDERRAAD 
 
Datum:  woensdag 7 februari 2024 
Aanvang: 20.00 uur 
Plaats :  teamkamer De Eshoek 
 
 
Aanwezig: Marlies, Annet, Fija, Brenda en Zwanine 
 
 
1. Opening 

Zwanine heet iedereen welkom bij haar thuis. 
 
2. Vaststellen agenda 

Extra agendapunt: paasfeest 
 
Het paasfeest valt dit jaar op woensdag 27 maart. Er is voor die tijd geen vergadering meer. Van 
de OR wordt verwacht wederom paaseitjes aan te leveren. Annet en Marlies doen navraag bij de 
organisatie hoeveel paaseitjes er nodig zijn. Er werden tot dusver 3 paaseitjes gegeven, maar 
wellicht is er budget om wat royaler te kunnen uitdelen? Daarnaast doen Annet en Marlies navraag 
wie voor de prijzen van eitje tik zorgen. 
 

3. Notulen vorige vergadering  (dd 01 november 2023) 
- Annet geeft aan geen kaartje te hebben ontvangen vanuit lief en leed. 
- De besteding van de opbrengst van het zomerfeest wordt geparkeerd totdat er een geschikte 

invulling gevonden is. 
 
4. Lief en leed 

Er zijn geen acties vanuit lief en leed nodig. 
 

5. Machtigingsbrief vrijwillige ouderbijdrage 
Om de noodzaak van de vrijwillige ouderbijdrage duidelijk(er) te maken, lijkt het de OR goed om de 
machtigingsbrief aan te passen. Zwanine heeft dit overlegd met Anja en Anja is hiermee akkoord. 
Zwanine doet een voorzet en stuurt deze naar Fija en Brenda voor feedback.   

 
6. Eshoekfeest (ipv zomerfeest) 

Vanuit het team is de wens geuit om weer een Eshoekfeest te organiseren. Dit wordt gehouden in 
plaats van het zomerfeest en vindt onder schooltijd plaats in/met de eigen klas. Er is afgesproken 
dat de OR hier een ondersteunende rol bij heeft en dat de OR zich in eerste instantie niet actief met 
de organisatie bezighoudt. De organisatie ligt in principe in handen van school. Als er hulp nodig is 
vanuit de OR, dan horen we dat via Annet en Marlies. 
 

7. Toekomst OR 
De rol van de OR is de afgelopen jaren veranderd; er zijn minder activiteiten en/of de activiteiten 
hebben een andere opzet gekregen. Daarnaast is de organisatie van deze activiteiten in handen 
van een beperkt aantal ouders (de OR), terwijl er misschien genoeg ouders zijn die een bij één of 
meerdere activiteiten willen helpen. Wellicht is het daarom goed om de rol en organisatie van de 
OR eens onder de loep te nemen. Kunnen we de wijze waarop de OR nu te werk gaat effectiever 
maken (bijvoorbeeld minder vergaderingen)? En zijn er manieren om meer ouders bij de organisatie 
van activiteiten te betrekken? 



Marlies laat weten dat de OR op een andere school aan het begin van het schooljaar een lijst 
rondstuurt onder alle ouders met daarop alle activiteiten van het jaar. Ouders kunnen daarop 
aangeven bij welke activiteit zij eventueel kunnen/willen helpen. Vanuit de OR wordt vervolgens in 
kleine commissies een activiteit voorbereid. De organisatie verloopt hierdoor efficiënt, er is een lijst 
met ouders die om hulp gevraagd kan worden en er zijn minder vergaderingen nodig. 
Deze opzet lijkt de aanwezigen een goed uitgangspunt om verder na te denken over een 
vernieuwde aanpak, die beter past bij de OR van vandaag de dag. 
 

8. Overige zaken 
- Opruimen Uilennest 

In het Uilennest ligt nog steeds het voetbaldoel en de surfborden die gebruikt zijn bij het 
zomerfeest. Het verzoek vanuit school om deze op te ruimen. Zwanine heeft Rianne al gevraagd 
om het voetbaldoel terug te brengen naar de voetbalvereniging en Zwanine zal de surfborden 
meenemen. 

- Volgend schooljaar: concept zomerfeest rondom Pasen 
De school lijkt het leuk om volgend schooljaar weer een feest te organiseren voor de hele school 
(concept zomerfeest). Het einde van het jaar is alleen een zeer drukke periode en daarom geen 
handige tijd om zoiets te doen. Voor volgend jaar is het daarom de bedoeling om iets te 
organiseren rondom Pasen. Dit zal worden opgenomen in de schoolplanning. 

 
9. Afsluiting 

Zwanine sluit de vergadering. 

 
 

 


